
Emergency Responders Upskilling System for Enhanced Resilience and Innovation 

NEWSLETTER 3. 

Bine ați venit la cea de-a treia ediție a buletinului informativ al proiectului ENSURE!
În acest număr, ENSURE prezintă o etapă importantă a proiectului: Programul de formare
ENSURE. Proiectul își propune să îmbunătățească competențele pompierilor și ale personalului
de intervenție rapidă în situații de urgență în medii complexe de intervenție în caz de dezastre.
Printr-o abordare bazată pe scenarii, Programul de formare ENSURE apropie cursanții de mediile
reale de intervenție.
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Issue#3

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor)
și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru
Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru
acestea.

Project Number: 101187688 

Proiectul ENSURE a utilizat o metodologie în patru
etape:

1.Consolidarea bazelor proiectului prin cartografierea
competențelor și validarea noilor profiluri profesionale
de către peste 150 de experți.

2.Elaborarea unui curs de referință structurat în jurul
unei serii de scenarii contextuale propuse.

3.Un atelier de validare organizat la Limoges, la care
au participat experți din domeniul educației și din
domeniul de activitate, pentru a defini detaliile
obiectivelor de învățare.

4.O validare finală a programului propus, realizată cu
25 de experți din întreaga Europă. 

CUM A ELABORAT ENSURE PROGRAMUL DE
FORMARE?

Aflați mai multe despre proiect pe site-ul nostru: https://ensure-project.eu 
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Programul de studiu ENSURE se bazează pe o abordare bazată pe scenarii, care face
legătura între cursanți și cerințele de instruire relevante, în contexte reale de intervenție.

RĂSPUNS LA CUTREMURELE URBANE

OPERAȚIUNI EXTINSE DE STINGERE A
INCENDIILOR FORESTIERE

Acest scenariu prezintă un cutremur de mare
amploare într-o zonă metropolitană dens populată,
care provoacă strămutări în masă, prăbușirea
clădirilor, avarii ale infrastructurii și declanșarea
operațiunilor USAR.
Programul ENSURE pune accentul, printre alte
competențe, pe debriefingul privind stresul post-
incident, primul ajutor psihologic, comunicarea în
situații de criză și coordonarea evacuării urbane.

Se descrie un incendiu de pădure de amploare,
izbucnit într-o zonă montană izolată, cu acces limitat la
infrastructură. Situația necesită o operațiune de
stingere care se întinde pe mai multe zile, evacuarea
comunității din așezări dispersate și sprijin logistic
internațional.
Programul de instruire pune accentul pe previziunea
comportamentului focului, recunoașterea cu ajutorul
dronelor, evacuarea fără excluziuni a populațiilor rurale
vulnerabile, pregătirea comunității și multe altele.
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